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ATA DA I REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO DE CAMPUS DO CAMPUS SÃO
PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E
DEZOITO.
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Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, realizou-se na Sala de
Projeção 1, do Campus São Paulo, às treze horas e dez minutos, a I Reunião Ordinária do
Conselho de campus do Campus São Paulo, sob a presidência do Diretor do Campus São
Paulo, Professor Luís Cláudio de Matos Lima Júnior. Para a presente Reunião Ordinária, o
Presidente convocou todos os Conselheiros Titulares e Suplentes, tendo em vista o Ato de
Posse para o período de 21 de fevereiro de 2018 a 20 de fevereiro de 2020, conforme eleições
realizadas em 22 de novembro de 2017. Estavam presentes os Conselheiros Representantes
do segmento Docente - Titulares: Alice Reis de Souza, Carlos Eduardo Pinto Procópio,
Gabriela Cotrim de Moraes, Henrique de Camargo Kottke, lvan Francolin Martinez.
Conselheiros Representantes do segmento Técnico-administrativo - Titulares: Larissa
Vicente Tonacio, Natanael Benedito Amaro, Nivaldo Cesário de Souza, Wilson de Campos
Filho. Suplente: Ailton Belarmino da Silva. Conselheiros Representantes do Segmento
Discente - Titulares: Helder Orlando de Souza, Isabelle Tridente Chacon Fernandes,
Marcella Seika Shimada, Natália Borges Maia, Pedro Fernando Poveda. Ausências
Justificadas: Gustavo Bucci Carrascosa. Ausentes: Antônio Marcos Conceição, Elissa J)
Fontes Soares Lopes e Leandro Daros Gama. A reunião contou ainda com a presença dos ~I ~
convidados: Edson Sadao lizuka, César Lopes Fernandes e Alaor Mousa Saccomano. I -
ABERTURA DA REUNIÃO: Constatado o quórum, o Presidente iniciou a reunião
cumprimentando a todos e convidando os conselheiros presentes a participarem do Ato de
Posse para o biênio 2018-2019 do Conselho de campus do Campus São Paulo. 11 -
INFORMES DO PRESIDENTE: O Presidente informou que foi encaminhado a todos os
conselheiros a Resolução n° 45/2015 e Regulamento do Conselho de campus do Campus São
Paulo e salientou a necessidade de que todos leiam tais documentos para melhor entender o
funcionamento deste órgão. Em seguida passou a palavra para a secretária do CONCAM,
Luciana de Oliveira Santana, que relatou alguns problemas encontrados na secretaria deste
Conselho e sugeriu melhorias nos procedimentos adotados na tentativa de torná-Ios mais
fluidos e resgatar a participação das comunidades interna e externa nas reuniões. Em seguida
o presidente retomou a palavra informando sobre as mudanças que ocorrerão no Curso
Superior de Gestão de Turismo e que serão emitidos os documentos necessários à aprovação
das referidas mudanças em virtude do curto prazo determinado pelo MEC. Os relatores serão
escolhidos posteriormente e seus pareceres analisados na próxima reunião ordinária. 111 -
ORDEM DO DIA: 1. Recomposição do CONCAM. O Prof. Luís informou que será
necessária a formação de uma comissão para organizar o processo eleitoral de recomposição
do CONCAM e solicitou que os membros já apresentem sugestões para os representantes da \f\,
comunidade externa. Disponibilizaram-se a fazer parte da comissão os const.eiros Gabriela ~ d
Cotrim - representante dos docentes e Isabelle Fernandes - representante ios discentes. O r)r.
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37 representante dos técnicos-administrativos será informado posteriormente. 2. Calendário
Acadêmico 2018. Foi solicitado alteração de ordem da pauta e, não havendo objeções, o
relator convidado, Sr. Alaor Mousa Saccomano, apresentou parecer favorável à aprovação do
Calendário Acadêmico de 2018 com algumas ressalvas, dos quais dois itens foram postos em
votação. 2.1 Que os dias de Conselhos pedagógicos dos cursos técnicos integrados, sejam
tornados letivos para os demais cursos, haja vista que: a) os conselhos podem ser
executados nos períodos de aulas dos cursos integrados, não excedendo o período
referente a aula dos mesmos; b) a maior parte dos cursos integrados não possuem aulas
noturnas, o que não justifica não haver aulas normais neste período para os demais
cursos. Votação: 13 votos contrários e O I abstenção. 2.2. Que seja anotado em calendário e
observado a Semana da Pátria, de 3 a 8 de setembro (dias letivos). Votação: 09 votos
contrários e 05 abstenções. O presidente informou que as ressalvas dos Itens 3 e 4 já foram
atendidas e que não haverá expediente nos dias de jogos do Brasil durante a copa, assunto
contemplado no item 5. Feitas as alterações o parecer foi aprovado por unanimidade. 3. Curso
de Licenciatura em Química - Atualização do Pl'C, O Conselheiro Natanael Benedito
Amaro apresentou seu parecer favorável à aprovação da Atualização do PPC do curso de
Licenciatura em Química e após algumas considerações por parte dos demais conselheiros foi
posto em votação, obtendo aprovação por unanimidade. 4. Aprovação do Orçamento - _ ~
2018. A relatora, Conselheira Alice Reis de Souza, apresentou parecer favorável à aprovação - ----/ ,.
do Orçamento para 2018. Após alguns questionamentos e devido à complexidade do assunto
ficou deliberado que será convocada reunião extraordinária deste Conselho para apreciação e
votação deste item de pauta com a presença dos Diretores de Administração e do
Coordenador de Contabilidade e Finanças. Às 16 horas e vinte e três minutos, não havendo
nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual eu,
Luciana de Oliveira Santana - Secretária Executiva, lavrei esta ata, que, depois de aprovada,
será assinada por mim, pelo Presidente e demais conselheiros presentes na reunião.
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Luciana dt! O Iveira Santana
Secretária Executiva
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Representante Discente
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